TRIBUNAL SUPREMO ELECTORAL

COORDINACIÓN JURÍDICO ADMINISTRATIVO Artículo 10, numeral 14, Ley de Acceso a la Información Pública Información pública

MARZO DE 2024

	Fecha del Contrato NOG: NOG: Fecha de Adjudicación											
	Contrato No.							PLAZO				
No					SUJETOS OBLIGADOS	INFORMACIÓN DEL PROVEEDOR	NIT:	Monto (Q)	DEL	Al	Fecha de Aprobación del Contrato:	Fecha de Presentación en la CGC
1	PAU-CJA-46-2023	19/07/2023	No hay registro	1/03/2023	RCN, SOCIEDAD ANONIMA	GERARDO ROLANDO ALCAZAR SOLIS de 49 años de edad, casado, guatemalteco, Administrador, se identifica con el Documento Personal de Identificación con Código Único de Identificación 1933270230901, extendido por RENAP, en su calidad de Gerente de Administradora Única y Representante Legal de la entidad RCN, SOCIEDAD ANONIMA		Q717,078.36	19/07/2023	31/12/2023	24/07/2023	2/08/2023
2	PAU-CJA-48-2023	20/07/2023	No hay registro	1/03/2023	DISTRIBUIDORA INTERNACIONAL DE COMUNICACION ES, SOCIEDAD ANONIMA	JUAN JOSÉ DE DIOS MORALES de 45 años de edad,casado, guatemalteco, soltero, se identifica con el Documento Personal de Identificación con Código Único de Identificación 2300824750101, extendido por RENAP, en su calidad de Gerente de Administradora Única y Representante Legal de la entidad DISTRIBUIDORA INTERNACIONAL DE COMUNICACIONES, SOCIEDAD ANONIMA		Q181,073.53	20/07/2023	31/12/2023	21/07/2023	4/08/2023

3	PAU-CJA-42-2023	19/07/2023	No hay registro	1/03/2023	IRMA CAROLINA GARCIA SOLIS DE BARRERA.	GERARDO ROLANDO ALCAZAR SOLIS de 60 años de edad, casado, guatemalteco, se identifica con el Documento Personal de Identificación con Código Único de Identificación 2344164670101, extendido por RENAP, en su calidad de Gerente de Administradora Única y Representante Legal de la entidad ESTEREO MARQUENSE, SOCIEDAD ANONIMA	26516179	Q508,445.10	19/07/2023	19/07/2023	21/07/2023	26/07/2023
4	PAU-CJA-43-2023	19/07/2023	No hay registro	1/03/2023	ESTEREO MARQUENSE, SOCIEDAD ANONIMA	RIMA CAROLINA GARCIA SOLIS DE BARRERA. de 60 años de edad, casado, guatemalteco, Ejecutiva, se identifica con el Documento Personal de Identificación con Código Único de Identificación 2344164670101, extendido por RENAP, en su calidad de Gerente de Administradora Única y Representante Legal de la entidad ESTEREO MARQUENSE, SOCIEDAD ANONIMA	26516179	Q111,316.80	19/07/2023	31/12/2023	21/07/2023	26/07/2023
5	PAU-CJA-45-2023		No hay registro	1/03/2023	GRUPO RADIAL EL TAJIN, SOCIEDAD ANONIMA	MELVIN ROLANDO FLORES TURCIOS de 60 años de edad, casado, guatemalteco, Ejecutivo, se identifica con el Documento Personal de Identificación con Código Único de Identificación 2514462980101, extendido por RENAP, en su calidad de Gerente de Administradora Única y Representante Legal de la entidad GRUPO RADIAL EL TAJIN, SOCIEDAD ANONIMA	7000499	Q369,704.76	19/07/2023	31/12/2023	21/07/2023	26/07/2023